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מדינת ישראל

משרד המשפטים

הממונה על חוק חופש המידע

	ירושלים, ג  אדר ב תשע"ו 

	13 מרץ , 2016

	בתשובתך ציין נא:

	תיק מס' ת/ 47


שלום רב, 

הנדון: בקשה לפי חוק חופש המידע, התשנ"ח-1998
מכתבך מיום 23/02/2016
מבדיקה במערכת התפעולית של רשם העמותות עלה כי סך העמותות אשר התאגדו עד תאריך 31.12.1988, ואשר סיווגן במערכת הוא בית כנסת, הוא 1,387 עמותות. יוער, כי סיווג העמותות נעשה בעת רישומן באופן ידני בהתבסס על תיאור מטרות העמותה כפי שהן מדווחות לרשם בעת ההקמה, ועל כן ייתכנו אי דיוקים.
לעניין הבקשה למידע בדבר העמותות אשר הנפיקו תלוש משכורת לרב בית הכנסת- מידע זה אינו קיים במערכות רשם העמותות -  מצ"ב קובץ ובו רשימה הכוללת פירוט אודות העמותות כאמור לרבות מספר העמותה, תאריך הרישום וסטטוס העמותה כיום (עמותות רבות כבר אינן בסטטוס פעיל). ייתכן ומידע אודות תשלום משכורת לרב בית הכנסת בעמותה, במידה שתשלום כזה אכן בוצע, ניתן לאתר על ידי עיון במסמכים המצויים בתיק העמותה לרבות עיון בדו"חות הכספיים (ככל שהוגשו על ידי העמותה לרשם במשך השנים). 

הדרכים המגוונות העומדות בפני הציבור לעיון בתיק העמותה מפורסמות באתר רשות התאגידים בקישור הבא: http://www.justice.gov.il/Units/RasutHataagidim/units/RashamAmutot/services/Pages/NetuneyAmutot.aspx . בקשתך לקבל את המידע נדחה מכח סעיף 20 לחוק חופש המידע, התשנ"ח-1998 (להלן: "החוק") שכן לאחרונה הושק שירות חדש ומתקדם המאפשר להגיש בקשה מקוונת להזמנת תיק עמותה באתר ולקבל את תיק העמותה סרוק ישירות לתיבת הדוא"ל שמסר המבקש תוך כשעה בלבד. העיון כרוך בתשלום אגרה בהתאם לתקנות העמותות (אגרות), תשנ"ח-1998. עלות האגרה כיום להזמנת תיק עמותה בדוא"ל היא 42 ₪.
בנוסף הבקשה אף נדחית מכח סעיף 8(4) לחוק שכן קיים שירות חינמי ללא תשלום באתר "גיידסטאר ישראל" בו מפורסם מידע בסיסי ושוטף אודות עמותות ומלכ"רים בישראל. האתר כולל דו"חות כספיים של עמותות מהשנים האחרונות. http://www.guidestar.org.il/he/organization/580471662. 
כנגד החלטה זו יש בידך לעתור לבית המשפט לעניינים מנהליים מכח סעיף 17 לחוק. 

בכבוד רב,


מיכל טנא, עו"ד

 מנהלת היחידה לפניות הציבור

והממונה על חוק חופש המידע
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